

ΠΡΟΣ: Διοίκηση Ν.Ν.Α.

Πλωτάρχης (Ε) ε.α.  
Ιωάννης Τατάς  
Αγ. Ειρήνης 2, Αίγινα  
Τηλ:2297029237  
Κιν:6973308376

ΚΟΙΝ: Δντη Α' Χειρουργικής Κλινικής ΝΝΑ  
Πλχο (ΥΙ) Ν. Γεωργόπουλο Π.Ν.

Προϊσταμένη και Νοσηλευτικό Προσωπικό  
Πτέρυγας 4Ν

Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών

Περιοδικό Θαλασσινοί Απόηχοι

ΘΕΜΑ: Ευχαριστήρια επιστολή

Με την παρούσα επιστολή, επιθυμώ να εκφράσω τις ευχαριστίες μου στο Ιατρικό και Νοσηλευτικό προσωπικό του Ν.Ν.Α. και ειδικότερα στον χειρουργό μου, Πλχο (ΥΙ) Ν. Γεωργόπουλο Π.Ν.

Επιθυμώ να κάνω μια αναδρομή στο πρώτο μου ραντεβού με το γιατρό, κατά τη διάρκεια του οποίου με έκανε να νιώσω σιγουριά και ανακούφιση ότι θα με αναλάβει ένας καταρτισμένος επιστήμονας αλλά και πάνω από όλα ένας άνθρωπος ο οποίος διακατέχεται από όλα τα γνώριμα χαρακτηριστικά αριστείας που διακρίνουν το προσωπικό του Πολεμικού Ναυτικού.

Κατά τη διάρκεια νοσηλείας μου από 20/01/17 έως 07/02/17, υποβλήθηκα σε χειρουργική επέμβαση Ca ορθού από τον ανωτέρω ιατρό με επιτυχές αποτέλεσμα. Στο ανωτέρω χρονικό διάστημα και στη φάση ανάρρωσης, μου δόθηκε επίσης η ευκαιρία να αντιληφθώ το άψογο επαγγελματικό επίπεδο που διακρίνει τον ιατρό αλλά και την επίσης άψογη ιατρική του ομάδα, η οποία είναι αντάξια των επιλογών του.

Με τη διαρκή φυσική παρουσία όλης της ομάδας η οποία, πέραν της ιατρικής φροντίδας, παρείχε μια ειλικρινή ανθρώπινη παρουσία έχοντας ως αποτέλεσμα την ταχεία ανάρρωσή μου.

Θα ήταν μεγάλη παράλειψη να μην αναφέρω την επίσης αδιάλειπτη παροχή φροντίδας από το νοσηλευτικό προσωπικό της πτέρυγας 4Ν. Αρχής γενομένης από την Προϊσταμένη της πτέρυγας και επεκτεινόμενο στο υπόλοιπο προσωπικό, πραγματικά δεν υπάρχουν λόγια που να αποτυπώνουν την υπεράνθρωπη προσπάθεια όλων αυτών των στελεχών που με χαμόγελο στα χείλη, όχι πάντα και κάτω από ιδανικές συνθήκες, δίνουν τον καλύτερο τους εαυτό προσφέροντας πραγματικό έργο ζωής.

Χωρίς να έχω χρειαστεί τις παροχές του Ν.Ν.Α., πέραν του ετήσιου ελέγχου, όσο ήμουν σε ενέργεια δεν είχα καμία αμφιβολία για το υψηλο επίπεδο κατάρτισης και συναδελφικότητας που επικρατεί σε όλο το Πολεμικό Ναυτικό. Τώρα που ήρθε η ώρα να χρειαστώ νοσηλεία αποδείχτηκε ότι η εικόνα που είχα στο μυαλό μου ανταποκρίνεται πλήρως στην πραγματικότητα και ακόμη καλύτερα εάν αναλογιστεί κανείς και τις αντίξοες συνθήκες που διέρχεται η χώρα μας.

Με τις θερμότερες ευχαριστίες